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Όχι στον πόλεμο, στην εκμετάλλευση, στην ακρίβεια,

  

στο φασισμό και στο ρατσισμό

  

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ 11 π.μ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ

  

  

Η απόφαση της κυβέρνησης να μεταθέσει για τις 7 Μαΐου την «Αργία της Πρωτομαγιάς» (Δ.
Μιχαηλίδου, Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης), επειδή τάχα συμπίπτει με τη
Μ. Τετάρτη, αποτελεί απαράδεκτη για το εργατικό κίνημα απόφαση. «Η απόφαση της
μετάθεσης γίνεται για να μη διαταραχτεί η οικονομική δραστηριότητα της αγοράς, σε μια
περίοδο σημαντική για το εμπόριο και τους καταναλωτές», ήταν η πρόφαση της υπουργού. 

  

Η Εργατική Πρωτομαγιά ανήκει σ’ εμάς, στο λαό και στα σωματεία του. Για εμάς δεν είναι
αργία, είναι ΑΠΕΡΓΙΑ. Είναι παγκόσμια μέρα τιμής και αγώνα της εργατικής τάξης,
παγκόσμια μέρα έκφρασης της διεθνιστικής αλληλεγγύης και ενότητας των εργαζόμενων
όλου του κόσμου, κατακτήθηκε με αγώνες και αίμα και δεν είναι στη δικαιοδοσία καμίας
κυβέρνησης ν’ αποφασίσει αν και πότε θα γίνει. 

  

Το μένος της κυβέρνησης, βέβαια, στρέφεται γενικά εναντίον των απεργιών και όχι μόνο
της Πρωτομαγιάς. Για να πετύχει την εκταμίευση μιας δόσης από το υπερμνημόνιο του
«Ταμείου Ανάκαμψης» και να το μοιράσει με αδιαφάνεια κατά το δοκούν σε ημέτερους
επιχειρηματίες, συνέχισε στον αντιλαϊκό/αντεργατικό δρόμο που συστηματικά ακολουθεί,
κατεδαφίζοντας συστηματικά τα δικαιώματα των εργαζομένων με το τερατούργημα του ν.
Χατζηδάκη. Αντί για μείωση των ωρών εργασίας (5ήμερο-6ωρο-30ωρο), μετέτρεψε το 8ωρο
σε 10ωρο και σε ευέλικτη απασχόληση, κατάργησε τις ΣΣΕ, αντικατέστησε τις υπερωρίες
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με ρεπό, καθιέρωσε το διευθυντικό δικαίωμα, επιτέθηκε με λύσσα στη συνδικαλιστική
δράση και στο δικαίωμα στην απεργία και στη διαδήλωση κ.ο.κ. Και η επίθεση δεν
σταματάει εδώ: ετοιμάζεται να εφαρμόσει από το 2025 ένα νέο «Πρόγραμμα
Σταθερότητας». Πρόκειται για ένα πρόγραμμα σκληρής και μόνιμης λιτότητας, σύμφωνα με
τις ευρωπαϊκές επιταγές, ύψους 10 δις ευρώ το χρόνο, έναν φόρο αίματος για τη μείωση
του χιλιοπληρωμένου από το λαό χρέους. Κυβέρνηση και ΕΕ, οργανικά δεμένες, εφαρμόζουν
κόφτη σε μισθούς και συντάξεις, στις προσλήψεις σε υγεία και παιδεία, εξαιρώντας,
φυσικά, τις πολεμικές δαπάνες.

      

  

Η απελευθέρωση την αγοράς ενέργειας, η δημιουργία του Χρηματιστηρίου Ενέργειας, οι
άδικοι έμμεσοι φόροι και άλλα παρόμοια μέτρα εκτίναξαν την ακρίβεια εξανεμίζοντας
μισθούς και συντάξεις, ενώ όπως πρόσφατα μάθαμε από τον Τύπο 2,5 δις ευρώ δόθηκαν σε
εταιρείες με αδιαφανείς διαδικασίες από το Ταμείο Ανάκαμψης , διογκώνοντας ακόμα
περισσότερο τον πληθωρισμό.

  

Όμως η φετινή Εργατική Πρωτομαγιά θα γιορταστεί και στο φόντο όχι μόνο της
συγκάλυψης του εγκλήματος των Τεμπών, αλλά και της επιμονής σε μια σειρά
ιδιωτικοποιήσεων στους σιδηροδρόμους και στην ενέργεια, στην παιδεία και στην υγεία · με
τα αίσχη των απογευματινών επ’ αμοιβή χειρουργείων και της θεσμοθέτησης της ιδιωτικής
-και όχι αποκλειστικά δημόσιας και δωρεάν, όπως ρητά αναφέρει το άρθρο 16 του
Συντάγματος- τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Ταυτόχρονα, η κυβέρνηση εμπλέκει την Ελλάδα
στα πολεμικά μέτωπα των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ στην Ουκρανία και στη Μέση Ανατολή. Είναι μια
κυβέρνηση δολοφόνων που στηρίζουν τη σφαγή των αμάχων στην Παλαιστίνη από τους
αιμοσταγείς σιωνιστές του Ισραήλ, όταν σε όλη την Ευρώπη και στη χώρα μας οι λαοί
διαδηλώνουν ζητώντας λευτεριά στην Παλαιστίνη. Μια κυβέρνηση που στέλνει φρεγάτες
στην Ερυθρά Θάλασσα, το κόστος παραμονής των οποίων ανέρχεται σε μισό εκατομμύριο
ευρώ την ημέρα, προκειμένου να υπερασπιστεί τα συμφέροντα εφοπλιστών και
βιομηχάνων, ενώ στους εργαζόμενους μοιράζει ελάχιστα ψίχουλα με την κοροϊδία της
αύξησης του κατώτατου μισθού.

  

Σ’ αυτή την αντιδραστική και αιματοβαμμένη πολιτική ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ, Πλεύση Ελευθερίας
και ο ακροδεξιός συρφετός δεν ασκούν καμιά αντιπολίτευση. Και πώς θα μπορούσαν όταν η
πολιτική και οι νόμοι τόσο της ΝΔ, όσο και του ΣΥΡΙΖΑ και του ΠΑΣΟΚ είναι η εφαρμογή
των οδηγιών της ΕΕ, που καθορίζουν αρνητικά τη ζωή και το μέλλον μας. Όλοι αυτοί δεν
διαφέρουν στρατηγικά στην ουσία της πολιτικής τους, ούτε σε σχέση με την ιερά συμμαχία
του ΝΑΤΟ, ούτε σε σχέση με το ιερατείο της ΕΕ. Από την άλλη, το ΚΚΕ δεν μπορεί να
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φανταστεί απαγκίστρωση από την ΕΕ και βελτίωση των συνθηκών για τους εργαζομένους
παρά μόνο στο σοσιαλισμό, όχι στο σήμερα.

  

Απέναντι στην τακτική της ήττας και της απογοήτευσης του υποταγμένου κυβερνητικού
συνδικαλισμού των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, που επί της ουσίας στήριξαν όλο αυτό το διάστημα τις
κυβερνητικές επιλογές (όχι μόνο με τη σιγή νεκροταφείου της ΓΣΕΕ, αλλά και με την
αποκλιμάκωση αντί για κλιμάκωση των αγώνων της ΑΔΕΔΥ, όπως στην απεργία της 17
Απρίλη και με την άρνησή της για συντονισμό των αγώνων) ,· απέναντι στις άνευρες
κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας, 
οι ταξικές ανυπόταχτες δυνάμεις χρειάζεται να πρωτοστατήσουν 
με σχέδιο αγωνιστικής κλιμάκωσης και συντονισμού, με ανάπτυξη της μαχητικότητας, με
πλαίσιο ανατροπής της κυβερνητικής επίθεσης. Χρειάζεται ένα κίνημα που θα στοχεύει τα
κέρδη του κεφαλαίου και θα απαιτεί γενναίες αυξήσεις και Συλλογικές Συμβάσεις, με
μείωση του χρόνου εργασίας, επαναφορά του 13
ου

-14
ου

μισθού, νομιμοποίηση όλων των συμβασιούχων, προσλήψεις μόνιμου προσωπικού,
κατάργηση της αξιολόγησης στο δημόσιο, δωρεάν δημόσια υγεία και παιδεία, ενίσχυση και
όχι κατεδάφιση του ΕΣΥ.

  

Η συμμετοχή στις πολεμικές επιχειρήσεις του ΝΑΤΟ, η βίαιη καταστολή των δημοκρατικών
δικαιωμάτων και ελευθεριών μπορούν να ανατραπούν με ένα ταξικά ανασυγκροτημένο
εργατικό και αντιιμπεριαλιστικό κίνημα
, με ενωτική ανατρεπτική δράση. Η οργή λαού και νεολαίας, δηλαδή των από κάτω, έχει
ραγίσει την «παντοδυναμία» του 41%. Ωστόσο η κοινοβουλευτική συμπολιτευόμενη
αντιπολίτευση δεν μπορεί να εκφράσει την ανάγκη για ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής,
επειδή συμφωνεί στην ουσία της στρατηγικής της κυβέρνησης.

  

Γι’ αυτό χρειάζεται συνδικαλιστική αλλά και συνολική πολιτική απάντηση του εργατικού και
λαϊκού κινήματος. Για ν’ ανοίξει ο δρόμος για μια άλλη κοινωνία, που θα ανταποκρίνεται
στις λαϊκές ανάγκες, απαλλαγμένη από τα δεσμά των συμφερόντων του κεφαλαίου και των
κερδών του. 

  

Τώρα χρειάζεται αγώνας και συγκέντρωση δυνάμεων για μαζική ταξική και αγωνιστική
εργατική Πρωτομαγιά, με απεργίες και πορείες σ’ όλες τις πόλεις της χώρας. 
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ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ!

  

  

  

ΕΚΚΕ

  

1η Μάη 2024
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